

Χωρίς Χάγκαν, αλλά με χιλιάδες οπαδούς στο πλευρό του ο ΠΑΟΚ στην Ξάνθη

Ομαδικά, με λίγα πούλμαν και πολλά ιδιωτικές χρήσης αυτοκίνητα, θα κινηθούν προς Ξάνθη οι οπαδοί του ΠΑΟΚ. Το ραντεβού είναι στην έξοδο της Θεσσαλονίκης προς Θράκη και οι εμπνευστές αυτής της ιδέας λένε ότι θα δημιουργηθεί ουρά χιλιομέτρων από αυτοκίνητα τα οποία θα κινηθούν προς Ξάνθη! Από τα 6.300 εισιτήρια που η Αστυνομία επέτρεψε να κυκλοφορήσουν, τα 3.500 προορίζονται για τους οπα-

δούς του ΠΑΟΚ, οι οποίοι υποστηρίζουν ότι θα πραγματοποιήσουν μια από τις μεγαλύτερες εξόδους των τελευταίων χρόνων.

Αγωνιστικά, τα προβλήματα για τον Αναστασιάδη είναι δύο και ακούγονται στα ονόματα των Χάγκαν και Βαγγελή. Η επιστράτευση του Λουκά, στην αρχική ενδεκάδα, είναι ένα πιθανό ενδεχόμενο για να καλυφθεί το κενό του Χάγκαν. Αθλές αθλητές δεν προβλέπεται να γίνουν. Ο Αναστασιάδης

θα βασιστεί στην ομάδα η οποία είχε το επιτυχές αποτέλεσμα με τον Πανηλιακό. Παρά τις απουσίες, ο προπονητής του ΠΑΟΚ βλέπει ότι έχει πειστικές εναλλακτικές λύσεις στη διάθεσή του και εφόσον οι συνθήκες του αγώνα το απαιτήσουν.

Για τον προπονητή του ΠΑΟΚ ο αγώνας της Ξάνθης είναι ένα ντέρμπι, της σειράς των 10 αγώνων που μεσολαβούν έως το τέλος της περιόδου. Η νίκη είναι μονόδρομος και για να

φτάσει η ομάδα του σ' αυτό το αποτέλεσμα πρέπει να επιδείξει σοβαρότητα, να έχει αγωνιστική πειθαρχία και να υπάρξει διαρκής αγωνιστική διάθεση. Τώρα που έχει όλη την ομάδα στη διάθεσή του ο Αγγελος Αναστασιάδης διαπιστώνει ότι δεν υπήρξε αποπροσανατολισμός, ούτε και χαλάρωση, και αυτό τον ικανοποίησε.

Στα διοικητικά, μετά τη γενική συνέλευση, η οποία αποφάσισε να και-

τάξει προς το μέλλον και να καλύψει όλες τις εκκρεμότητες του παρελθόντος, Γούμενος και Παγώνης προχωρούν στη σύγκληση νέας συνέλευσης, η οποία θα αποφασίσει μείωση της αξίας της μετοχής, η οποία τώρα είναι 14,67 ευρώ, για να «καθαρίσει» λογιστικά η ΠΑΕ από τις ζημιές του παρελθόντος. Ταυτόχρονα η συνέλευση θα αποφασίσει αύξηση ύψους, περίπου, 6 εκατ. ευρώ για να αποκτήσει η ΠΑΕ και ρευστότητα.

Ο ΠΑΟ υποδέχεται τον Ηρακλή, αλλά όλοι θα έχουν το νου τους στον ΟΦΗ

Τ' αυτιά στο Ηράκλειο

Με τα πόδια στη Λεωφόρο και τα... αυτιά στο Ηράκλειο οι παίκτες του Παναθηναϊκού θα επιδιώξουν αύριο να κερδίσουν τον Ηρακλή (17.00) ευελπιστώντας σε γκέφα του Ολυμπιακού στο εκτός έδρας παιχνίδι του με τον ΟΦΗ.

Οι «πράσινοι» έχουν φέτος το απόλυτο στην έδρα τους (10 νίκες σε 10 παιχνίδια) πετυχαίνοντας 25 γκολ, ενώ έχουν δεχθεί μόλις έξι.

Η παράδοση είναι υπέρ του Παναθηναϊκού στα ματς με το «γηραιό». Την τελευταία εμφατική «τριφύλλι» έχει μόνο νίκες στη Λεωφόρο επί του Ηρακλή και ο Σουμ με τους παίκτες του θα προσπαθήσουν να συνεχίσουν το σε-



Διευκρινίσεις Σπανουδάκη για την απόλυση Γερόλυμπου

Διευκρινίσεις σχετικά με την απόλυση του κ. Γερόλυμπου από την «Αθήνα 2004» απέστειλε, με επιστολή του στην «Ε», ο διευθύνων σύμβουλος της Οργανωτικής Επιτροπής, Γιάννης Σπανουδάκης.

Στην επιστολή του αναφέρει: «Σχετικά με άρθρο (19/02/04) της εφημερίδας σας, που αφορά στον κ. Γερόλυμπο, θα ήθελα να σας διευκρινίσω το ακόλουθα:

1. Ο κ. Γερόλυμπος ουδέποτε υπήρξε διευθυντής στο γραφείο μου (γραφείο διευθύνοντος συμβούλου). Αλλωστε από το οργανόγραμμα της εταιρείας δεν προβλέπεται θέση διευθυντού στο γραφείο μου.
2. Ο κ. Γερόλυμπος την 01/01/04 μετακινήθηκε εντός του οργανισμού της "Αθήνα 2004", από τη γενική διεύθυνση λειτουργιών εγκαταστάσεων σε θέση που αναφέρεται στο διευθύνοντα σύμβουλο, όπως πολλοί άλλοι διευθυντές της εταιρείας. Το χρονικό διάστημα που αναφέρεται στο δημοσίευσή σας ο κ. Γερόλυμπος δεν αναφερόταν στο διευθύνοντα σύμβουλο, ενώ ο χρόνος εσωτερικής μεταθέσεώς του (01/01/04) είναι κατά πολύ μεταγενέστερος.
3. Ουδέποτε πραγματοποιήθηκε συνάντηση στην "Αθήνα 2004" με τη Seattle Wireless Inc. Να σημειωθεί ότι κανένας διαγωνισμός της "Αθήνα 2004" δεν περιλάμβανε συστήματα σαν αυτά που εμπορεύεται η Seattle Wireless Inc., άρα δεν θα μπορούσε να υπάρξει και αντικείμενο συνεργασίας».

Μπάσκετ: Πρόκριση για τον Αρη

Ο Αρης είδε το χάρο με τα μάτια του, αλλά τελικά ήλυγισε με 98-92 στη δεύτερη παράταση (75-75 κανονικός αγώνας, 86-86